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1. Cunoscând faptul că numărul mediu scriptic de salariați este 30, să se determine fondul 
de timp calendaristic, exprimat în zile‐om și ore‐om. 

2. Știind faptul că numărul de salariați existent la începutul perioadei este de 80, numărul 
de salariați existent la finele perioadei este de 100, numărul de salariați intrați în cursul 
perioadei este de 30, să se determine numărul de salariați plecați în cursul perioadei și 
numărul mediu scriptic de salariați. 

3. Știindu‐se faptul că cifra de afaceri  în anul curent este de 160.000 lei,  în anul de bază 
140.000, numărul mediu scriptic de salariați în anul curent 24 și în anul de bază 30, să se 
determine numărul maxim de salariați. 

4. Pe baza datelor de la întrebarea 3, determinați abaterea absolută a numărului mediu 
scriptic de salariați și prezentați posibilele cauze care au condus la această situație. 

5. Cunoscând situația din tabelul de mai jos, să se determine structura personalului (gi) pe 
niveluri de studii: 

Indicatori  An de bază  An curent 

Personal cu studii liceale  40  55 

Personal cu studii superioare  30  35 

Personal cu studii profesionale  10  15 

Total  80  105 

6. Știind  faptul  că  numărul mediu  scriptic  de  salariați  este  de  90  și  numărul  salariaților 
intrați în cursul perioadei este de 30, să se determine coeficientul intensității intrărilor. 

7. Cunoscând  datele  din  tabelul  de  mai  jos,  să  se  determine  productivitatea  medie  și 
interpretați evoluția acesteia. 

Indicatori  An de bază  An curent 

Cifra de afaceri  140.000  160.000 

Numărul mediu scriptic de salariați  30  24 

8. Cunoscând datele din tabelul de mai jos, să se precizeze dacă este îndeplinită corelația 
optimă între productivitatea muncii și salarii. 

Indicatori  An de bază  An curent 

Cifra de afaceri  140.000  160.000 

Fond de salarii  20.000  22.000 

Număr mediu scriptic de salariați  30  24 

9. Pe baza datelor din  tabelul de mai sus,  să se determine rata medie a cheltuielilor cu 
personalul și să se interpreteze evoluția acesteia. 

10. Cunoscând faptul că valoarea adăugată este de 220.000 lei și cheltuielile cu personalul 
sunt  de  20.000  lei,  să  se  determine  rata  de  remunerare  a  personalului,  precizând 
totodată semnificația acesteia. 


